



ઘી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા)

"સંહતિ", છટ્ટો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : info@sgcci.in

Website : www.sgcci.in

રેફ નં.

તા: ૨૩/૦૭/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

ચેમ્બર દ્વારા સરસાણા ખાતે 'વિવનીટ એકઝીબીશન- ૨૦૨૨ (સેકન્ડ એડીશન)'નો શુભારંભ, પ્રથમ દિવસથી જ પ્રદર્શનમાં બાયર્સ તથા વિઝીટર્સનો પ્રતિસાદ જોવા મળ્યો : ચેમ્બર પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલા

સસ્ટેનેબલ બાયો ડીગ્રેડેબલ ફેબ્રિક્સ થીમ ઉપર યોજાયેલા પ્રદર્શનમાં લોટસ સ્ટેમ ફાયબરમાંથી બનાવવામાં આવેલું ફેબ્રિક્સ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું

સીએમએઆઈ અને ચેમ્બર સાથે મળીને સુરતમાં ગારમેન્ટ ઇન્ડસ્ટ્રીના ડેવલપમેન્ટ માટે એપેરલ ટ્રેનીંગ સેન્ટર બનાવવા માટે પ્રયાસ કરશે, આ સેન્ટરના માધ્યમથી ગારમેન્ટ ઇન્ડસ્ટ્રીને સ્કીલ્ડ વર્કર આપી શકાશે : સીએમએઆઈના પ્રમુખ રાજેશ મસંદ

સુરત. ઘી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી અને સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ટ્રેડ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર દ્વારા તા. ૨૩ થી ૨૫ જુલાઈ, ૨૦૨૨ દરમ્યાન સરસાણા સ્થિત સુરત ઇન્ટરનેશનલ એકઝીબીશન એન્ડ કન્વેન્શન સેન્ટર ખાતે 'વિવનીટ એકઝીબીશન- ૨૦૨૨ (સેકન્ડ એડીશન)' યોજાયું છે. ત્રણ દિવસ માટે યોજાયેલા આ પ્રદર્શનનો આજથી શુભારંભ થયો છે અને પ્રથમ દિવસથી જ બાયર્સનો જબરજસ્ત પ્રતિસાદ જોવા મળ્યો છે. સુરત શહેર ઉપરાંત દેશની વિવિધ મોટી કાપડ મંડીમાંથી મોટા ગજાના બાયર્સ આ પ્રદર્શન નિહાળવા માટે આવી રહ્યા છે.

વિવનીટ એકઝીબીશનનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ શનિવારે સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે પ્લેટીનમ હોલ ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં ઘ કલોધીગ મેન્યુફેક્ચરર્સ એસોસીએશન ઓફ ઇન્ડિયાના પ્રમુખ રાજેશ મસંદ મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભારત સરકારની મિનિસ્ટ્રી ઓફ ટેક્સટાઇલ્સના એડીશનલ ટેક્સટાઇલ કમિશનર એસ.પી. વર્મા તથા સીએમએઆઈના ચીફ મેન્ટર રાહુલ મહેતાએ અતિથિ વિશેષ તરીકે સ્થાન શોભાવ્યું હતું. મુખ્ય મહેમાન રાજેશ મસંદના હસ્તે આ પ્રદર્શનનું ઉદ્ઘાટન કરી તેને ખૂલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું. ઉદ્ઘાટન સમારોહમાં દુબઈ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીના ભારત સ્થિત મુખ્ય પ્રતિનિધી સમીર નવાની પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ચેમ્બરના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલા વતિ તત્કાલિન ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતીએ ઉદ્ઘાટન સમારોહમાં સર્વેને આવકાર્યા હતા અને સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, વિવનીટ એકઝીબીશનનો પ્રમુખ ઉદ્દેશ શહેરના વિવિંગ, નીટિંગ, નેરો ફેબ્રિક્સ અને ટેકનીકલ ટેક્સટાઇલ જેવા ઉદ્યોગોને એક નવી દિશા અને ગતિ આપવાનો છે. આ પ્રદર્શન થકી યાર્નમાંથી કાપડનું ઉત્પાદન કરતા સુરત સહિત દક્ષિણ ગુજરાતના વિવર્સ, નીટર્સ, ટેકનીકલ ટેક્સટાઇલ્સ અને ફેબ્રિક મેન્યુફેક્ચરર્સને બીટુબી પ્લેટફોર્મ પૂરું પાડવામાં આવે છે. સસ્તેનેબલ બાયો ડીગ્રેડેબલ ફેબ્રિક્સ આ પ્રદર્શનની થીમ છે અને લોટસ સ્ટેમ ફાયબરમાંથી બનાવવામાં આવેલું ફેબ્રિક્સ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું છે. આ ઉપરાંત લેપેટ ફેબ્રિક પણ બાયર્સનું ખાસ ધ્યાન ખેંચશે.

સુરતમાં ઉત્પાદિત થતા કુલ યાર્નમાંથી ૩૦ ટકા યાર્ન એક્સપોર્ટ થાય છે. ટેક્સટાઇલ માટે હવે ગ્લોબલી ડિમાન્ડ વધી રહી છે ત્યારે મેન મેઇડ ફેબ્રિક્સના સોર્સિંગ માટે સુરત એ બાંગ્લાદેશ અને યુએસએ સહિતના દેશો માટે મહત્વનું બન્યું છે. આથી સુરતની ટેક્સટાઇલ ઇન્ડસ્ટ્રીએ આ દિશામાં કેપેસિટી વધારવી પડશે. સાથે જ એપેરલ, ફેશન ડિઝાઇનીંગ, પ્રોડક્શન, ડિસ્ટ્રીબ્યુશન ઓફ મટિરિયલ્સ બાબતે પણ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું પડશે.

સીએમએઆઈના પ્રમુખ રાજેશ મસંદે જણાવ્યું હતું કે, સીએમએઆઈ તથા ચેમ્બર સાથે મળીને સુરતમાં ગારમેન્ટ ઇન્ડસ્ટ્રીના ડેવલપમેન્ટ માટે એપેરલ ટ્રેનીંગ સેન્ટર બનાવવા માટે પ્રયાસ કરી રહ્યું છે. આ સેન્ટરના માધ્યમથી ગારમેન્ટ ઇન્ડસ્ટ્રીને સ્કીલ્ડ વર્કર આપી શકાશે.

સીએમએઆઈના ચીફ મેન્ટર રાહુલ મહેતાએ જણાવ્યું હતું કે, સુરતમાં ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગ સાહસિકો જો ૧૦ થી ૨૦ ટકા રોકાણ ગારમેન્ટ માટે કરશે તો પણ ગારમેન્ટ ઇન્ડસ્ટ્રી ડેવલપ થઈ જશે અને રાષ્ટ્ર નિર્માણની દિશામાં આ મહત્વનું સાબિત થશે. ટેક્સટાઇલ ઇન્ડસ્ટ્રીના ગ્રોથ માટે યોજાયેલા વિવનીટ એકઝીબીશન માટે તેમણે ચેમ્બરને અભિનંદન આપ્યા હતા.

એડીશનલ ટેક્સટાઇલ કમિશનર એસ.પી. વર્માએ જણાવ્યું હતું કે, સુરતમાં ટેક્સટાઇલ ઇન્ડસ્ટ્રી ડેવલપ થઈ ગઈ છે. હવે પ્રોડક્ટમાં નવીનીકરણ અને વેલ્યુ એડીશન કરવાની જરૂર છે. ઉદ્યોગકારોએ ઓપોર્ચ્યુનીટી બનવું પડશે. ગ્રીન બિલ્ડીંગ સર્ટિફિકેશન તરફ પણ આગળ વધવું પડશે. તેમણે ચેમ્બરને કેપેસિટી નેટવર્કીંગ માટે ચેમ્બરને સૂચન કર્યું હતું.

ભારતમાં દુબઈ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રીનું પ્રતિનિધિત્વ કરનારા મુખ્ય પ્રતિનિધી સમીર નવાનીએ જણાવ્યું હતું કે, દુબઈમાં મહત્વની બિઝનેસ મિટીંગો તથા એકઝીબીશન્સ થાય છે અને દુબઈથી ૨૦૦ જેટલા દેશો સાથે સીધો વેપાર થાય છે. કોઈપણ પ્રોડક્ટની બ્રાન્ડ માટે ઇન્ટરનેશનલ એક્સપાન્શન જરૂરી છે. ઇન્ડિયા અને

દુબઈ વચ્ચે ટેક્સટાઈલ, ડાયમંડ તથા જેમ્સ એન્ડ જ્વેલરી સેક્ટરે બિઝનેસ થાય છે. આથી ઈન્ડિયા અને દુબઈ વચ્ચેના વેપાર માટે સુરત અગત્યનું છે.

વિવનીટ પ્રદર્શનના ચેરમેન દીપપ્રકાશ અગ્રવાલે જણાવ્યું હતું કે, એકઝીબીશનમાં ૧૬૦ જેટલા એકઝીબીટર્સ દ્વારા ભાગ લેવામાં આવ્યો છે. સુરતમાંથી ૨૫ હજાર જેટલા ટેક્સટાઈલ હોલસેલર આ પ્રદર્શનની મુલાકાત લેશે તથા સુરત બહારના ૧ હજારથી વધુ બાયર્સ પ્રદર્શનની મુલાકાત લેશે. આ ઉપરાંત દુબઈ ખાતેથી યુએઈના ટેક્સટાઈલ ટ્રેડર્સનું એસોસીએશન ટેક્સટાઈલ મર્ચન્ટ્સ ગ્રૂપ (ટેક્સમાસ)નું પ્રતિનિધી મંડળ પ્રદર્શનની મુલાકાતે આવ્યું હતું. તેઓની વિવનીટ પ્રદર્શનની મુલાકાતથી એકઝીબીટર્સને આંતર રાષ્ટ્રીય કક્ષાના બાયર્સ સાથે સીધો સંપર્ક થશે અને ગ્લોબલી બિઝનેસ માટેનું પણ પ્લેટફોર્મ મળી રહેશે.

સરસાણાના સુરત ઈન્ટરનેશનલ એકઝીબીશન એન્ડ કન્વેન્શન સેન્ટરમાં ૧ લાખ ૧૬ હજાર સ્કવેર ફુટ એરિયામાં પીલરલેસ એસી હોલમાં યોજાયેલા એકઝીબીશનમાં ૧૬૦ જેટલા એકઝીબીટર્સ દ્વારા ભાગ લેવામાં આવ્યો છે. આ પ્રદર્શનના માધ્યમથી તેઓ દેશભરના હોલસેલ ટ્રેડર્સ, રીટેલર્સ, ફેશન હાઉસિસ, ફેશન ડિઝાઇનર્સ, બ્રાન્ડ એપેરલ મેન્યુફેક્ચરર્સ, સ્પેશિયલ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પ્રોડક્ટ મેન્યુફેક્ચરર્સ અને માસ કન્ઝમ્પશન કરતા પ્રોડક્ટ મેન્યુફેક્ચરર્સની સાથે સીધા સંપર્કમાં આવી શકશે.

ઉદ્ઘાટન સમારોહમાં માસ્ટર ઓફ સેરેમની ચેમ્બરના ગૃપ ચેરમેન ડો. અનિલ સરાવગી અને ગૃપ ચેરપર્સન ડો. બંદના ભટ્ટાચાર્યએ કરી હતી. સમારોહના અંતે ચેમ્બરના ઉપ પ્રમુખ રમેશ વઘાસિયાએ સર્વેનો આભાર માની સમારોહનું સમાપન કર્યું હતું.